身边的杰出名医 贾蜀云 | 撑起女性健康的守护伞,做病患信赖的妇科人

2022-09-30原文



有一种坚持 无论岁月更替 她坚守妇科门诊的身影始终未变

> 有一种温暖 她的亲切微笑与贴心关怀 总能让人如沐春风

有一种使命 面对女性疾患 或是生命期许 她运用精湛医术 为广大女性撑起健康保护伞

> 有一种信赖 纵使相距千里 也要健康相托

日均门诊量120余人次 年均门诊量3.4万余人次 就是最好的信任体现

她是患者心中的"好医生" 同事眼里的"好楷模" 她就是市中心医院妇科副主任贾蜀云



做病患信赖的妇科人

拥有快乐健康的人生





医者仁心, 温暖以待

贾蜀云在攀枝花市中心医院工作已有30个年头。"善医者,必先医其心,而后医其身"这句话出自于《青囊秘箓》,是贾蜀云的座右铭,也是她对医术医德的自我要求。



在诊治患者的三十年中,贾蜀云感受最深的就是性发育异常(MRK H综合征,老百姓俗称"石女")患者的诊治,其发病率虽然不高,但每年在门诊会确诊几例。

此类患者多因青春期月经迟迟未潮或成年婚后发现问题前来就诊。

一旦确诊,患者家属一时间很难接受,尤其是患者本人,如果没有及时良好的沟通疏导,患者很容易自暴自弃,出现焦虑、抑郁和自卑,质疑自身的女性身份,并对无法生育感到悲伤绝望。

贾蜀云在遇到此类患者时,将"医病先医心"作为接诊病人最重要的药方,她视患者为亲人,从一位和蔼可亲的母亲角度,与患者建立良好沟通交流,对此类患者进行心理治疗,增强患者的自我认同感,定期随访患者,掌握患者的心理动态变化,帮助患者更好的融入家庭和社会。

面对未成年的患者,她会及时与孩子父母沟通,告知治疗方案以及 手术选择时机,让孩子父母建立信心,乐观正确的引导孩子,以帮 助孩子在心理上、身体上都能得到健康成长。



孜孜不倦, 躬耕杏林

贾蜀云始终把提升诊疗技术,丰富临床经验,守护广大女性健康,作为自己永恒的目标。为了不断提升自身诊疗水平,她孜孜不倦,努力拼搏,苦学知识,勤练技术。

即使工作再忙,也会挤出休息时间来学习,不断给自己充电,了解最新妇科疾病诊疗前沿,与同行沟通交流,以进一步提升自身能力,贾蜀云渐渐成为了誉满区域内的妇科专家。

她每天的日均门诊量可达120余人次,年均门诊量可达3.4万余人次,成为医院门诊接诊量最大的医师。由于很多患者来自云南、凉山州等周边县市,远者要驱车十几个小时才能到达,为了最大程度方便患者及时就医,她常常为异地来攀就医的患者加号,只要当天有患者挂号,她就一定会放弃中午和晚上休息时间,直到看完所有患者。

在今年医师节表彰会上, 贾蜀云被评为医院的服务之星, 表彰活动当天, 由于有很多患者还等着她接诊, 她再次缺席了颁奖活动, 一心投入到患者的治疗中去。



开展技术,助力发展

近年来,不孕不育人群逐渐增多,许多父母为了求子疲于奔命,许多家庭因为孩子濒临分裂,精准查明不孕不育原因,实施标本兼治,实现他们求子的愿望,是每一个妇产科大夫需要考虑的临床实际问题。

贾蜀云认为

患者最大的需求是找对医生看对病,而医生唯有从临床中来, 到临床中去,发现临床问题,开展新技术,以精湛的医术和高 尚的医德,去解除患者病痛。



为此,她十分注重妇科技术的开展,尤其在不孕不育症疾病的诊治方面 ,她颇为重视,积极研究不孕不育症疾病的诊治,帮助许多不孕不育夫 妻收获了孩子降临的喜悦和幸福,同时,她积极与成都相关专科医院开 展联盟合作,极大高效方便不孕不育患者的快捷诊疗服务。她率先在攀 西地区开展门诊无麻醉宫腔镜诊治,现已服务人群上千例,节约医疗资 源,为患者减轻医疗负担。

她积极带领推进妇科门诊亚专业化,开设妇科肿瘤、达芬奇机器人、妇科盆底、海扶门诊等亚专业门诊,以促进诊治与护理的专业化、规范化。她重视医疗质量与学科发展的提升,以精铸学科技术品牌为核心,推进学科团队的建设发展。

贾 蜀 云 还 强 调 术 业 的 传 承 发 展 , 每 天 都 会 有 2-3名年轻医师跟着她,她会耐心示范教学,解答疑问,传道授业,同时她会定期组织科室成员学习妇科最新研究进展,积极推进门诊盆底中心建设,要求青年医师利用各类网络平台和线下交流机会,不断提升自身医术医德的涵养。





四川省归科内分泌及辅助生殖技术专题会委员 四川省归过疾病及不孕防控委员会委员 四川省计划生育委员会委员 四川省青春期发育学组成员 攀拉花市医学会归产科医学专委会委员

擅长治疗

在归科常见病、多发病及疑难病症的诊治有丰富的临床经验。

尤其擅长治疗不孕不育,月经不调, 固绝经期综合征、宫颈病变等疾病。 从医30年来, 贾蜀云似乎没有感到疲倦, 因为很多病人回报给她的是满满的感激, 她收获了很多感动。

她认为,患者的信赖就是对她的最大肯定和鼓励,每当看到幸福的 笑容又回到每个患者家庭中时,所有的疲倦和辛劳也是值得的,这 也将继续激励她始终怀揣一份初心义无反顾前行。

□ 点击关注我们官方微信 □



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码,关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...